
Hulumtimi i rregullt anketues OMNIBUS
sekcioni barometri politik

Anketë tereni, sy në sy në shtëpinë e të anketuarit (TAPI -Tablet Assisted Personal Interviewing)

Ekzemplar nacional reprezentativ me N=1211 të anketuar mosha +18 vjeçar

Margjina e gabimit +/- 2,8%

Realizuar nga agjencia BRIMAPeriudha e punës në teren nga 01 Korrik deri 21 Korrik 2023



Marë në përgjithësi, a mendoni që punët në vendin tonë shkojnë në drejtim të duhur
ose të gabuar? (VETËM NJË PËRGJIGJE)

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Në drejtim të duhur 259 21,4 21,4 21,4

Në drejtim të gabuar 848 70,1 70,1 91,4

Refuzon të përgjigjet 23 1,9 1,9 93,3

Nuk e di 81 6,7 6,7 0,0

Total 1211 100,0 100,0 100,0





Sa janë gjasat që të dilni të votoni nëse zgjedhjet do të mbaheshin të dielën?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Është shumë e mundshme 454 37,5 37,5 37,5

Është disi e mundshme 363 30,0 30,0 67,5

Disi e pamundur 102 8,4 8,4 75,9

Është shumë e pamundur 63 5,2 5,2 81,2

Nuk do të votoj 142 11,7 11,7 92,9

Nuk e di 47 3,9 3,9 96,8

Refuzon të përgjigjet 39 3,2 3,2 0,0

Total 1211 100,0 100,0 100,0





Po qe se formohen koalicionet e mëposhtme të partive politike, për cilin koalicion do të
votonit nëse Zgjedhjet do të mbaheshin sot? (Në kuadër të të gjithë të anketuarve)

Frequency Percent Valid Percent

BESA + ALTERNATIVA + GRUPI ZJARIT 88 7,3 11,4

BDI + ALEANCA PËR SHQIPTARËT+ PDSH 80 6,6 10,3

Parti tjetër ose koalicion 173 14,3 22,4

Nuk do të dal të votoj në ditën e zgjedhjeve 132 10,9 17,1

Asnjërën, do ta bëj letrën e votimit të pavlefshme 56 4,7 7,3

Nuk ka vendos 109 9,0 14,2

Nuk e di 87 7,2 11,3

Total 46 3,8 5,9

Missing System
771 63,7 100,0

Total 440 36,3





Po qe se formohen koalicionet e mëposhtme të partive politike, për cilin koalicion do të
votonit nëse Zgjedhjet do të mbaheshin sot? (Në kuadër të anketuarve shqiptarë)

Frequency Percent

BESA + ALTERNATIVA + GRUPI ZJARIT 74 26,0

BDI + ALEANCA PËR SHQIPTARËT+ PDSH 66 23,4

Parti tjetër ose koalicion 10 3,5

Nuk do të dal të votoj në ditën e zgjedhjeve 11 3,8

Asnjërën, do ta bëj letrën e votimit të pavlefshme 13 4,5

Nuk ka vendos 57 20,1

Nuk e di 33 11,7

Total 284 100,0





Në cilin politikan në Republikën e Maqedonisë së Veriut keni më shumë besim?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ali Ahmeti 61 5,1 5,1 5,3
Nikolla Gruvski 55 4,6 4,6 9,9
Zijadin Sela 19 1,5 1,5 11,6
Zoran Zaev 38 3,1 3,1 15,0
Bilall Kasami 47 3,9 3,9 19,3
Stevo Pendarovski 57 4,7 4,7 24,1
Talat Xhaferi 4 ,3 ,3 24,4
Menduh Thaçi 12 1,0 1,0 25,5
Bujar Osmani 14 1,1 1,1 27,0
Oliver Spasovski 2 ,2 ,2 27,5
Arben Taravari 21 1,7 1,7 29,4
Hristijan Mickovski 91 7,5 7,5 37,4
Artan Grubi 5 ,4 ,4 37,8
Afrim Gashi 3 ,3 ,3 38,1
Dimitar Apasiev 27 2,3 2,3 40,3
Dimitar Kovaçevski 55 4,5 4,5 45,4
Total 1211 100,0 100,0





Nëse do të mbaheshin zgjedhjet parlamentare sot, për cilën parti politike ose koalicion do të votonit?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
LDP 4 ,3 ,3 ,3

VMRO-DPMNE 236 19,5 19,5 19,8

LSDM 165 13,6 13,6 33,4

BDI 72 5,9 5,9 39,4

PDSH 16 1,3 1,3 40,7

VMRO-Popullore 6 ,5 ,5 41,2

Partia e Re Social-demokrate (NSDP) 2 ,1 ,1 41,3

Ringritja demokratike e Maqedonisë (DOM) 1 ,1 ,1 41,4

Partia për emancipimin e tërësishëm të romëve 1 ,1 ,1 41,5

Partia demokratike e turqve (TDP) 14 1,2 1,2 42,6

Partia demokratike e sërbëve (DPS) 1 ,0 ,0 42,7

Partia për lëvizjen e turqve 3 ,2 ,2 42,9

Bashkimi i romëve të Maqedonisë 1 ,1 ,1 43,0

Alternativa (partia e Afrim Gashit)) 5 ,4 ,4 43,4

Aleanca për shqiptarët (partia e Arben Taravarit) 39 3,2 3,2 46,6

Levica 30 2,5 2,5 49,1

Lëvizja BESA (partia e Bilall Kasamit) 59 4,8 4,8 53,9

Koncepti Maqedonas 1 ,1 ,1 54,0

Integra 5 ,4 ,4 54,4

Asnjërën, do ta bëj fletën e votimit të pavlefshme 52 4,3 4,3 58,7

Tjetër 3 ,2 ,2 58,9

Të pavendosur 201 16,6 16,6 75,5

Nuk do të votoj 170 14,0 14,0 89,5

Refuzon të përgjigjet 87 7,2 7,2 96,7

Nuk e di 40 3,3 3,3 100,0

Total 1211 100,0 100,0
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